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FOLIO F/M/I
NST 

DÍAS  PREGUNTA  Canalizado  Oficio 
asignado 

TIPO DE 
RESPUESTA 

Oficio de 
respuesta 

Contiene 
anexos 

Datos 
personal
es 

08014232
2000136 

s/d 1 Solicito amablemente que me informe los recursos que anualmente ha erogado la 
dependencia entre el 1 de enero de 2018 y el 3 de mayo de 2022 para comprar, remodelar, 
dar mantenimiento, construir o renovar estadios de beisbol, unidades deportivas y academias 
encaminadas al beisbol. 
En cada caso, le solicito que detalle el monto total de la inversión, el nombre del proyecto al 
que los recursos fueron destinados, la ubicación (calle, municipio y estado) donde se 
encuentra físicamente el proyecto, el nombre de la persona física o moral que recibió los 
recursos y la descripción del proyecto que se realizó con los recursos asignados, así como la 
fecha en que se asignaron los recursos. 

Unidad de 
Transparencia 

s/d Incompetencia 
IChDyCF 

s/d No  No  

08014232
2000137 

M  6  Participe en el ciclo escolar 2021- 2022 en promoción vertical para la Supervisión de 

Educación Especial y quede en la lista número 1 de prelación y quiero saber ¿dónde está? la 
clave que se gestionó en el ciclo escolar 2018-2019 para ese mismo puesto. En ese ciclo 
escolar se gestionaron 3 claves para supervision, pero solo se asignaron 2 debido a que solo 
2 aspirantes quedaron en las listas de prelacion y queda una sin ocupar. ¿Cuál es la clave?, 
¿ Donde esta?, ¿Quien la ocupa? 

 

Dirección de 
Administración 

Uts/08672
022 

Inf. Generales DA/552/2022 No  Si 

08014232
2000138 

S/d 1 En anteriores solicitudes de información requerí el libro de asistencia de docentes de los meses 
de agosto septiembre octubre noviembre y diciembre del 2021 de la preparatoria estatal 8406 
de Namiquipa Tomando en cuenta el anterior párrafo se me proporcionó el libro de asistencia 
de otros meses que no corresponden a la solicitud Por lo anterior le solicito nuevamente los 
libros de asistencia de docentes de los meses agosto septiembre octubre noviembre y 
diciembre del año 2021 de la preparatoria 8406 de Namiquipa Atentamente le pido que se 
corrobore que realmente sean los meses que solicito y no de otros meses 

Unidad de 
Transparencia 

s/d Servidores 
Públicos 

s/d No  No  
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FOLIO F/M/I
NST 

DÍAS  PREGUNTA  Canalizado  Oficio 
asignado 

TIPO DE 
RESPUES
TA 

Oficio de 
respuesta 

Contiene 
anexos 

Datos 
perso
nales 

08014232
2000139 

M  7 ¿En cuestión de los concursos que realiza el instituto para la ocupación de cargos públicos, 
qué fundamentos utiliza la institución para seleccionar las maestras y los maestros que reciben 
algún tipo de plaza laboral? ¿Se toma en cuenta el nivel educativo o algún otro requerimiento 
previo? ¿Se va a publicar algún documento que especifique los gastos que realizaron las 
instituciones educativas para preparar las instalaciones para el regreso a clases del periodo 
que empezó en Agosto del 2021? ¿Se realización gastos extras por motivos de sanitización y 
sistemas de prevención de contagios por Covid-19 en los institutos? 

Dirección de 
Administración 
Dirección de 
Educación 
Básica 
USICAMM 

Uts/087/2022 Inf. 
generlaes 

DB/294/2022 
DA/0430/2022 
USICAMM 

368/2022 

 

No  Si  

08014232
2000140 

H  1 Me interesa saber el horario de trabajo de todos los trabajadores de estas 
instituciones. 

Unidad de 
Transparencia 

s/d Inf. 
Compleme
ntaria 

s/d No  Si  

08014232
2000141 

M 6 como ha administrado el material de las oficinas de la Bogota la C.Idalia Isabel 
Delgado con sus ordenes de requisiciones de los años 2020, 2021 y 2022 

Subsecretaría 
de Media 
Superior y 
Superior 

UTS/088/2022 Inf. 
Generales 

SEMSyS/189/
2022 

Si Si 

08014232
2000142 

M  6 Bitacora de reloj checador de la C. GLORIA JANNETTE MUÑIZ VILLALBA y 
funciones de su puesto ya que como sabemos no es JEFA DE DEPARTAMENTO Y 
NO CHECA 

Subsecretaría 
de Media 
Superior y 
Superior 

UTS/089/2022 Inf. 
Generales 

DA/RH/647/20
22 

Si  Si  



 
                                                                                                                                                                               Unidad de Transparencia          

 

 

FOLIO F/M/INST DÍAS PREGUNTA  Canalizado  Oficio 
asignado 

TIPO DE 
RESPUESTA 

Oficio de 
respuest
a 

Contiene 
anexos 

Datos 
perso
nales 

080142322
000143 

M  10 FUNCIONES y PUESTO de los C.LAURA YADIRA NIETO PORRAS Y EL 
C. MARCO ANTONIO LAZO ORTIZ ya que se recibio la respuesta de que 
no se encuentran laborando en la Secretaria de Educacion y Deporte y 
ambos C. se encuentran en las oficinas ubicadas en la calle Bogota. La C. 
LAURA YADIRA NIETO PORRAS en las oficina de Enlace Educativo como 
secretaria de la C. GLORIA MUÑIZ y el C. MARCO ANTONIO LAZO ORTIZ 
como secretario de el C. ORLADO AGUAYO. 

Dirección de 
Administración 

UTS/090/2022 Servidores 
Públicos 

DA/RH/69
172021. 

No  Si 

080142322
000144 

M  5 Nombres, funciones y bitácora del reloj checador del ultimo mes de las 
personas que tiene a cargo la c. gloria jannette muñiz villalba 

Dirección de 
Administración 

UTS7091/2022 Servidores 
Públicos 

DA/RE/65
4/2022 

No Si 

080142322
000145 

M  1 Me gustaría solicitar la información con respecto a los recursos destinados 
hacia la población adolescente. Se dice que hay $5,487,672,327.57 pesos 
para la atención de esta población. Mi pregunta es, ¿Cuáles son las 
instituciones u organizaciones sociales que han utilizado de manera 
efectiva este capital para generar cambios evidentes en la calidad de vida 
de vida de los adolescentes ? ¿Qué acciones han sido aplicadas para los 
adolescentes marginados en el tema de educación y desarrollo personal? 

Unidad de 
Transparencia 

s/d Información 
Complementario 

s/d No  Si 

080142322
000146 

M 1 ¿Cómo llevaron acabo los planes de estudios después de la contingencia 

sanitaria? ¿Los alumnos podrán elegir en un futuro su plan de estudios 
deseados? ¿Implementarían talleres recreativos para todos los niveles 
básicos? ¿Podrá ser posible algún día implementar otro idioma además del 
ingles? ¿Se podrá implementar algún día la idea de clubes deportivos 
obligatoriamente? Si un alumno o docente tuviera una idea innovadora para 
implementar en la educación del pais ¿Seria aceptada y realizada su idea? 

Unidad de 
Transparencia 

s/d Información 
Complementaria 

s/d No Si 

080142322
000147 

M 8 ¿Cuáles son las pruebas o exámenes que deben de tener los docentes 
para que se tenga la confianza de que sabrán como tratar un tema de salud 
mental con los estudiantes? 
¿Cuáles son los protocolos que se siguen para ir controlando y revisando 
que los docentes no estén provocando un abuso mental en los 
estudiantes? 

Direccion de 
Eduacion Básica  
Subsecretaria 
de Media 
Superior y Sup. 

UTS/092/2022 Inf. generales Básica 
324/2022 
Sub. 
Media y 
Sup.184/2
022 

No Si 
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FOLIO F/M/INST DÍAS PREGUNTA  Canalizado  Oficio 
asignado 

TIPO DE 
RESPUESTA 

Oficio de 
respuesta 

Contiene 
anexos 

Datos 
perso
nales 

080142322
000148 

M  2 De donde sale los fondos para financiar la educación y los deportes? 
¿Que porcentaje que se recibe de los fondos está destinado al ámbito 
educativo y al deporte? 
¿Que método es utilizado para elegir al personal educativo? 

Unidad de 
Transparencia 

s/d Inf.generales s/d No  Si 

080142322
000149 

M  2 ¿Cuál es el deporte que se impulsa mas? ¿Y por ende en el que se invierte 
mas? ¿Por qué en escuelas de edades tempranas, no cuentan con 
programas en donde los niños descubran sus capacidades deportivas? 
¿Por qué no se implemento en todas las escuelas el horario extendido? 
¿Cómo elaboran los planes para un proyecto sobre temas que ayuden a 
conocer mas el deporte? 

Unidad de 
Transparencia 

s/d Inf. generales s/d No  Si  

080142322
000150 

H  1 Cual es el costo o el presupuesto invertido para el evento Nacional 
Universiada  2022 el cual se esta llevando acabo en Cd. Juárez? 

Unidad de 
Transparencia 

s/d Incompetencia 
ICHDyCF 

s/d No Si 

080142322
000151 

H  1 ¿Que resultados se obtuvieron del plan de “Asegurar mayor cobertura, 
inclusión y equidad educativa entre todos los grupos de la población para 
la construcción de una sociedad más justa”?¿Se logro terminar el proyecto 
“En el segundo semestre (enero-junio) del ciclo escolar 2018-2019, según 
la información proporcionada por la Coordinación Nacional de 
@prende.mx, que es el órgano desconcentrado responsable, se prevé 
instalar 823 aulas digitales, en el marco del proyecto Aula @prende 2.0, las 
cuales se instalarán en: Aguascalientes, Chihuahua, Ciudad de México, 
Colima, Guanajuato, Hidalgo, Jalisco, Estado de México, Michoacán, 
Morelos, Nayarit, Nuevo León, San Luis Potosí, Tlaxcala, Veracruz y 
Zacatecas.“?¿Donde esta la evidencia del uso de “El presupuesto 
aprobado a la SEP por la Cámara de Diputados para el ejercicio fiscal 2017, 
fue de 171,094.5 millones de pesos, y como resultado neto de las 
ampliaciones y reducciones, el presupuesto ejercido fue de 200,656.1 
millones de pesos” ?¿Donde se dan a conocer los puestos que fueron 
ocupados y el proceso por el cual  fueron elegidos de la ocupación de 514 
plazas de carácter eventual y 3,549 contratos de honorarios asimilados a 
salarios? 

Unidad de 
Transparencia 

s/d Información 
complementaria 

s/d No Si 
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FOLIO F/M/INST DÍAS PREGUNTA  Canalizado  Oficio asignado TIPO DE 
RESPUESTA 

Oficio de 
respuest
a 

Contiene 
anexos 

Datos 
perso
nales 

080142322
000152 

H  1 Secretaria de educación publica 2018, Cuales fueron los resultados al 
aplicar las 6 líneas de trabajo en el sistema educativo públicas. 
Casa de cuidad diario infantil 2016, se cumple con el objetivo de brindarles 
el apoyo a los menores de edad. 
Fundación del empresariado chihuahuense, se logra alcanzar las 
propuestas de parte de la fundación del empresariado chihuahuense 
dirigido a los jones del estado de chihuahua 

Unidad de 
Transparencia 

s/d Inf. 
Complementaria 

s/d No Si 

080142322
000153 

M  1 ¿Cuantos jóvenes se puede inscribir al programa de capacitación? 
¿El certificado es válido en cualquier estado del país? 
¿Se podrán incrementar más módulos de capacitación? 
¿El certificado otorgado tiene algún costo? 

Unidad de 
Transparencia 

s/d Inf. 
Complementaria 

s/d No  Si 

080142322
000154 

M  1 ¿Cuantos jóvenes se puede inscribir al programa de capacitación?¿El 
certificado es válido en cualquier estado del país?¿Se podrán incrementar 
más módulos de capitación?¿El certificado otorgado tiene algún costo? 

Unidad de 
Transparencia 

s/d Inf. 
Complementaria 

s/d No  Si 

080142322
000155 

H  1 ¿Cuál es el presupuesto mensual proporcionado por el Gobierno del 
Estado para la Educación y Deporte?¿Cuál es el presupuesto anual y en 
que se utiliza para la Educación y Deporte?¿Cuáles son los planes de 
corto, mediano y largo plazo para incentivar el deporte en el estado? 
¿La educación en Chihuahua tiene algún programa diferente al del resto 
del país?¿Se realiza algún programa de apoyo para aquellos jóvenes sin 
acceso a la educación media-superior? 

Dirección de 
Planeación y 
Evaluación 

UTS/09372022 Parcialmente 
competente 

DPE/DPP
/177/2022 

No  Si 
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FOLIO F/M/INST DÍAS PREGUNTA  Canalizado  Oficio 
asignado 

TIPO DE 
RESPUESTA 

Oficio de 
respuesta 

Contiene 
anexos 

Datos 
perso
nales 

080142322
000156 

H  1  ¿Existen apoyos en forma de beca hacia los deportistas de Mexico o ellos 
pagan la totalidad de su deporte? 

Unidad de 
Transparencia 

s/d Incompetencia s/d No  Si 

080142322
000157 

M  1 ¿Cuantos jóvenes se puede inscribir al programa de capacitación? 
¿El certificado es válido en cualquier estado del país? 
¿Se podrán incrementar más módulos de capitación? 
¿El certificado otorgado tiene algún costo? 

Unidad de 
Transparencia 

s/d Información 
complementari
a 

s/d No Si 

080142322
000158 

M  1 Me interesa saber, si existe algún requisito requisito para que un niño con 
discapacidad intelectual pueda acceder a una escuela publica, y si es así, 
si se utiliza uno o varios  métodos de enseñanza y aprendizaje para niños 
con discapacidad intelectual. 

Dirección de 
educación 
Básica 

UTS/094/2022 Inf. Genrales   No  Si 

080142322
000159 

M  1 Presupuesto 2022 Unidad de 
Transparencia 

s/d Inf. Publica. s/d No Si 

080142322
000160 

H  1 ¿Actividades  que se utilizaron  en los años 2019-2021 para impulsar el 
deporte en cd juarez?¿Que presupuesto se ha utilizado en los años antes 
mensionados para apoyo de los deportistas en cd juarez?¿Con cuanto 
dinero se apoya a los equipos representativos de ciudad juarez? 

Unidad de 
Transparencia 

s/d Incompetencia s/d No  Si 

080142322
000161 

M  1 presupuesto anual 2021 Unidad de 
Transparencia 

s/d Inf. Publica. s/d No Si 

080142322
000162 

M  6 Aclaración acerca de cómo se capacitan a los docentes y si se actualiza 
constantemente (respecto a la manera de enseñanza, no discriminación e 
inclusión) Medidas de inclusión que se han implementado para evitar el 
aprendizaje o el acceso a la información. 

Dirección de 
Investigación y 
Desarrollo 
Educativo 

UTS/095/2022 Inf. generales 98/2022 No  Si  

080142322
000163 

M  6 cual es su presupuesto al mes?cada cuando realizan capacitaciones para 
el personal?invierten en exámenes psicológicos para el personal? 

Dirección 
Administrativa 
Dirección de 
Planeación  

UTS/096/2022 Inf. Generales Ficha Inf. 
Administracio
n 
DPE/DPP/17
6/2022 

Si  Si 
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FOLIO F/M/INST DÍAS PREGUNTA  Canalizado  Oficio 
asignado 

TIPO DE 
RESPUESTA 

Oficio de 
respuesta 

Contiene 
anexos 

Datos 
person
ales 

0801423220
00164 

s/d 6 Solicito las listas de los Docentes que solicitaron cambio de centro de trabajo 
del nivel de telesecundaria derivados de la convocatoria que actualmente se 
lleva a cabo. subsisten estatal Chihuahua. dichas listas deberán contener 
NOMBRE COMPLETO DE LOS SOLICITANTES, CENTRO DE TRABAJO 
EN EL QUE SE OSTENTAN ACTUALMENTE Y LA ANTIGÜEDAD 
DOCENTE CON LA QUE CUENTAN A LA FECHA DE ESTA SOLICITUD  
DICHA ANTIGÜEDAD REFERIDA  2. SOLICITO  las listas de los espacios  
Docentes que seran ofertados a los Docentes que actualmente solicitaron 
cambio de centro de trabajo en el nivel de Telesecundarias subsisten estatal, 
dichas listas deberán contener los siguientes datos. NOMBRE DE LA 
ESCUELA, UBICACION DE LA ESCUELA, MUNICIPIO Y PLOBLADO DE 
LA ESCUELA, MUNICIPIO AL QUE PERTENECE LA ESCUELA, 

Dirección de 
Administración 

UTS/097/2022 Inf. generales oficio 
da/0443/20
22 

No  No  

0801423220
00165 

H  7 Se solicitan su programa sectorial vigente.Se solicita información sobre los 
programas, acciones y/o estrategias que se realizan de manera conjunta 
entre la Secretaría de Educación Pública y la Secretaría de Salud del estado, 
para atender las problemáticas de salud en los estudiantes de Educación 
Básica y Educación Media Superior. Así como cualquier documento que 
permita conocer su descripción, tipo de problema que atiende, tipo de 
colaboración, recursos establecidos y evaluaciones.  

Dirección de 
Básica 
Sub. De Media 
Sup. Y Sup. 
Dirección de 
Planeación 

UTS0/98/2022 Inf. Generales Básica 
oficio 
327/2022 
Subsecreta
ría 
oficio190/2
022 
Planeación 
178/2022 

  

0801423220
00166 

M  5 En formato Excel y PDF, que no genere costo a la peticionaria, los siguientes 
documentos:A) ETCA-II-13 Estado Analítico del Ejercicio del Presupuesto de 
Egresos (Por partida del Gasto)B) ETCA-II-04 Estado Analítico del Ejercicio del 
Presupuesto de EgresosB) ETCA-II-07 Estado Analítico del Ejercicio del Presupuesto 
de Egresos por Unidad Administrativa C) ETCA-II-11 Estado Analítico del Ejercicio 
del Presupuesto de Egresos, Clasificación Funcional (Finalidad y Función)D) ETCA-
III-03 Gasto por Proyectos de InversiónE) ETCA-III-02 Gasto por Programa 
PresupuestarioF) ETCA-III-01 Gasto por categoría programática  
G) Programa operativo anualTodos del año 2010 al 2020.Todo lo anterior, ordenado 
en carpetas por inciso (A, B, C, D, E, F y G) y dentro de cada una de ellas ordenar 
en carpetas por año (2010, 2011, 2012, 2013, 2014, 2015, 2016, 2017, 2018, 2019 y 
2020). 

Dirección de 
Planeación 

UTS/99/2022 Presupuesto DPE/DPP/1
79/2022.   

Si Si  
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FOLIO F/M/INST DÍAS PREGUNTA  Canalizado  Oficio 
asignado 

TIPO DE 
RESPUESTA 

Oficio de 
respuesta 

Contiene 
anexos 

Datos 
perso
nales 

0801423220
00167 

s/d 1 CONOCER SI EL DIRECTOR Y LOS JEFES DE DEPARTAMENTO DE LA 
ESCUELA NORMAL SUPERIOR CUENTAN CON LA ESCOLARIDAD 
NECESARIA PARA OSTENTAR SUS CARGOS PÚBLICOS DE ACUERDO 
AL ESTATUTO ORGANICO, YA QUE HAY ALGUNAS INCONSISTENCIAS 
COMO EN EL CASO DE RUTH ROCIO MONTES DE LA ROSA, EN 
ALGUNAS DECLARACIONES Y EN EL CONVENIO DE PRESTACION DE 
SERVICIOS DE LA UTCH APARECE COMO LICENCIADA Y EN LA 
ULTIMA DECLARACION PATRIMONIAL APARECE CON CARRERA 
TRUNCA Y CURSANDO APENAS UNA LICENCIATURA. SE ADJUNTA 
ESTATUTO ORGANICO, DECLARACIONES Y CONTRATO DE LA 
UNIVERSIDAD TECNOLOGICA Y ENSECH, EN EL CUAL ESTARIA 
COMITIENDO UN DELITO AL ESTAR FIRMANDO COMO LICENCIADA 
SIN CONTAR CON EL TITULO. 

Unidad de 
Transparencia 

s/d Incompetencia  
Normal 
Superior 

s/d No  No  

0801423220
00168 

M  5 Deseo saber que sucedio entre las fechas del 4 al 6 de septiembre del 2021, 
que quedo liberado el espacio de la direccion de USAER CAS 7062 con clave 
08FUA0061M y aparecio en el SIE en la lista de los espacios a cambio, aun 
y cuando tenia director dictaminado. ¿Por que aparecia como libre? 
Requiero una respuesta por que a la fecha no me han respondido 

Dirección de 
Administración 

UTS/100/2022 Inf. generales DA/044272
022 

No  Si  

0801423220
00169 

s/d 6 solicitamos  a la titular de la USICAMM Chihuahua, la Mtra. Marisela 
Espinoza Fernandez, nos indique por escrito, el porqué no se han boletinado 
las siguientes direcciones de educación secundaria general federal y 
preescolar federal , en base a la información obtenida por transparencia a de 
las unidades de programación y de los departamentos correspondientes; 
claro en los casos, en que la fecha de liberación lo permite; dado que aun 
hay persona que esperamos ascender ante la vigencia de los resultados por 
promoción vertical en el sistema federal. Se anexan archivos, esperando 
estas se publiquen a la brevedad en las redes sociales oficiales del 
USICAMM y en donde se convoque a los participantes. 

USICAMM UTS/102/2022 Inf. generales USICAMM/
389/2022 

No  No  
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FOLIO F/M/INST DÍAS PREGUNTA  Canalizado  Oficio 
asignado 

TIPO DE 
RESPUESTA 

Oficio de 
respuesta 

Contiene 
anexos 

Datos 
perso
nales 

0801423220
00170 

H  1 1.- deseo conocer ¿Cual es el monto económico y/o En especie otorgado a 
la FEDERACIÓN NACIONAL DE AJEDREZ EN MEXICO AC.? Toda vez que 
en su convocatoria del torneo nacional de ajedrez celebrado del 12 al 17 de 
abril 2022 aparece que ustedes convocan a dicho evento y aparecen sus 
logos como organizadores. Al ser recursos públicos, como mexicano fui 
privado de participar de dichos recursos públicos. siendo discriminado de 
participar de dicho evento por no pertenecer a dicha federación al haber sido 
expulsado injustamente.Violentando adicionalmente mi derecho a practicar 
deporte como lo dicta la constitución. 2.- Deseo conocer cual es la postura 
de sus instituciones de apoyar federaciones que violentan con discriminación 
a ciudadanos mexicanos. violando derechos humanos y de dignidad.3.- Es 
su deber emitir una recomendación a la FENAMAC PARA QUE FIJE SU 
POSTURA ACERCA DE ESTA DISCRIMINACIÓN EJERCIDA EN CONTRA 
DE MI PERSONA. 4.- Se me estan pidiendo 19000 con los cuales no tengo 
como monto para permitirme jugar ajedrez nuevamente. Los derechos no se 
venden ni se negocian. Dado lo anterior algun comentario o recomendación 
que se tenga al Dr. Mario Ramirez Barajas. (presidente de la fenamac) 

Unidad de 
Transparencia 

s/d Incompetencia 
IChDyCF 

s/d Si  Si 

0801423220
00171 

M  5 Se solicita:1.Misión2.Visión vigentes3. Estrategias4.Objetivos y metas de la 
institición que obliga la legislación en materia de Control Interno para 
tomarse en cuenta al determinar los procesos prioritarios. 

Dirección de 
Planeación y 
Evaluación 

UTS/103/2022 Inf. Generales DPE/DPP/1
81/2022. 

No  Si  

0801423220
00172 

s/d  Base de datos del catálogo de TODOS LOS CENTROS DE TRABAJO (CT) 
del subsistema estatal de educación, mismos que aparecen en los talones 
de cheque o recibos de depósito, especificando: 1) # de CT; 2) Zona escolar; 
3) Domicilio incluyendo calle, número, colonia, localidad y el MUNICIPIO en 
donde este se localizan; 4) Teléfono. Le solicito la información en formato de 
datos abiertos (Excel 
 

Dirección de 
Admnistracion 

UTS/104/2022 Estadístico    
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FOLIO F/M/INST DÍAS PREGUNTA  Canalizado  Oficio 
asignado 

TIPO DE 
RESPUESTA 

Oficio de 
respuesta 

Contiene 
anexos 

Datos 
perso
nales 

0801423220
00173 

M 6 Solicito la misión, visión, estrategias, objetivos y metas de la institución que 
obliga la legislación en materia de Control Interno y que se TOMARON en 
cuenta cuando determinaron los procesos prioritarios en los ejercicios 2020 
y 2021. En el Seguimiento de Control Interno en las Dependencias y 
Entidades de la Administración Pública Estatal actualizado al 16 de Marzo 
del 2021 esta institución si entregó procesos prioritarios. Para la 
determinación de procesos prioritarios 2020 y 2021 se debieron haber 
tomado en cuenta la misión, visión, objetivos, estrategias y metas de la 
institución. Muchas gracias por su ayuda 

Dirección de 
Planeación y 
Evaluación 

UTS/105/2022 Inf. Generales DPE/196/2
022. 

No Si 

0801423220
00174 

s/d 6 1. Solicito las listas de los Docentes que solicitaron cambio de centro 
de trabajo del nivel de telesecundaria derivados de la convocatoria 
que actualmente se lleva a cabo. subsisten estatal Chihuahua. 
dichas listas deberán contener NOMBRE COMPLETO DE LOS 
SOLICITANTES, CENTRO DE TRABAJO EN EL QUE SE 
OSTENTAN ACTUALMENTE Y LA ANTIGÜEDAD DOCENTE CON 
LA QUE CUENTAN A LA FECHA DE ESTA SOLICITUD  2. 
SOLICITO  las listas de los espacios  Docentes que seran ofertados 
a los Docentes que actualmente solicitaron cambio de centro de 
trabajo en el nivel de Telesecundarias subsisten estatal, dichas listas 
deberán contener los siguientes datos. NOMBRE DE LA ESCUELA, 
UBICACION DE LA ESCUELA, MUNICIPIO Y PLOBLADO DE LA 
ESCUELA, MUNICIPIO AL QUE PERTENECE LA ESCUELA, 

 
 
 
 
 
 

Dirección de 
Administración 

UITS/106/202
2 

Servidores 
públicos 

DA/048872
022 

No No 
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FOLIO F/M/INST DÍAS PREGUNTA  Canalizado  Oficio 
asignado 

TIPO DE 
RESPUESTA 

Oficio de 
respuesta 

Contiene 
anexos 

Datos 
perso
nales 

0801423220
00164 

s/d 6 Solicito las listas de los Docentes que solicitaron cambio de centro de trabajo 
del nivel de telesecundaria derivados de la convocatoria que actualmente se 
lleva a cabo. subsisten estatal Chihuahua. dichas listas deberán contener 
NOMBRE COMPLETO DE LOS SOLICITANTES, CENTRO DE TRABAJO 
EN EL QUE SE OSTENTAN ACTUALMENTE Y LA ANTIGÜEDAD 
DOCENTE CON LA QUE CUENTAN A LA FECHA DE ESTA SOLICITUD  
DICHA ANTIGÜEDAD REFERIDA  2. SOLICITO  las listas de los espacios  
Docentes que seran ofertados a los Docentes que actualmente solicitaron 
cambio de centro de trabajo en el nivel de Telesecundarias subsisten estatal, 
dichas listas deberán contener los siguientes datos. NOMBRE DE LA 
ESCUELA, UBICACION DE LA ESCUELA, MUNICIPIO Y PLOBLADO DE 
LA ESCUELA, MUNICIPIO AL QUE PERTENECE LA ESCUELA, 

Dirección de 
Administración 

UTS/097/2022 Inf. generales oficio 
da/0443/20
22 

No  No  

0801423220
00165 

H  7 Se solicitan su programa sectorial vigente.Se solicita información sobre los 
programas, acciones y/o estrategias que se realizan de manera conjunta 
entre la Secretaría de Educación Pública y la Secretaría de Salud del estado, 
para atender las problemáticas de salud en los estudiantes de Educación 
Básica y Educación Media Superior. Así como cualquier documento que 
permita conocer su descripción, tipo de problema que atiende, tipo de 
colaboración, recursos establecidos y evaluaciones.  

Dirección de 
Básica 
Sub. De Media 
Sup. Y Sup. 
Dirección de 
Planeación 

UTS0/98/2022 Inf. Generales Básica 
327/2022 
Subsecreta
ría 
190/2022 
Planeación 
178/2022 

  

0801423220
00166 

M  5 En formato Excel y PDF, que no genere costo a la peticionaria, los siguientes 
documentos:A) ETCA-II-13 Estado Analítico del Ejercicio del Presupuesto de 
Egresos (Por partida del Gasto)B) ETCA-II-04 Estado Analítico del Ejercicio del 
Presupuesto de EgresosB) ETCA-II-07 Estado Analítico del Ejercicio del Presupuesto 
de Egresos por Unidad Administrativa C) ETCA-II-11 Estado Analítico del Ejercicio 
del Presupuesto de Egresos, Clasificación Funcional (Finalidad y Función)D) ETCA-
III-03 Gasto por Proyectos de InversiónE) ETCA-III-02 Gasto por Programa 
PresupuestarioF) ETCA-III-01 Gasto por categoría programática  
G) Programa operativo anualTodos del año 2010 al 2020.Todo lo anterior, ordenado 
en carpetas por inciso (A, B, C, D, E, F y G) y dentro de cada una de ellas ordenar 
en carpetas por año (2010, 2011, 2012, 2013, 2014, 2015, 2016, 2017, 2018, 2019 y 
2020). 

Dirección de 
Planeación 

UTS/99/2022 Presupuesto oficio 
DPE/DPP/1
79/2022.   

Si Si  
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FOLIO F/M/INST DÍAS PREGUNTA  Canalizado  Oficio 
asignado 

TIPO DE 
RESPUESTA 

Oficio de 
respuesta 

Contiene 
anexos 

Datos 
perso
nales 

0801423220
00167 

s/d 1 CONOCER SI EL DIRECTOR Y LOS JEFES DE DEPARTAMENTO DE LA 
ESCUELA NORMAL SUPERIOR CUENTAN CON LA ESCOLARIDAD 
NECESARIA PARA OSTENTAR SUS CARGOS PÚBLICOS DE ACUERDO 
AL ESTATUTO ORGANICO, YA QUE HAY ALGUNAS INCONSISTENCIAS 
COMO EN EL CASO DE RUTH ROCIO MONTES DE LA ROSA, EN 
ALGUNAS DECLARACIONES Y EN EL CONVENIO DE PRESTACION DE 
SERVICIOS DE LA UTCH APARECE COMO LICENCIADA Y EN LA 
ULTIMA DECLARACION PATRIMONIAL APARECE CON CARRERA 
TRUNCA Y CURSANDO APENAS UNA LICENCIATURA. SE ADJUNTA 
ESTATUTO ORGANICO, DECLARACIONES Y CONTRATO DE LA 
UNIVERSIDAD TECNOLOGICA Y ENSECH, EN EL CUAL ESTARIA 
COMITIENDO UN DELITO AL ESTAR FIRMANDO COMO LICENCIADA 
SIN CONTAR CON EL TITULO. 

Unidad de 
Transparencia 

s/d Incompetencia  
Normal 
Superior 

s/d No  No  

0801423220
00168 

M  5 Deseo saber que sucedio entre las fechas del 4 al 6 de septiembre del 2021, 
que quedo liberado el espacio de la direccion de USAER CAS 7062 con clave 
08FUA0061M y aparecio en el SIE en la lista de los espacios a cambio, aun 
y cuando tenia director dictaminado. ¿Por que aparecia como libre? 
Requiero una respuesta por que a la fecha no me han respondido 

Dirección de 
Administración 

UTS/100/2022 Inf. generales DA/044272
022 

No  Si  

0801423220
00169 

s/d 6 solicitamos  a la titular de la USICAMM Chihuahua, la Mtra. Marisela 
Espinoza Fernandez, nos indique por escrito, el porqué no se han boletinado 
las siguientes direcciones de educación secundaria general federal y 
preescolar federal , en base a la información obtenida por transparencia a de 
las unidades de programación y de los departamentos correspondientes; 
claro en los casos, en que la fecha de liberación lo permite; dado que aun 
hay persona que esperamos ascender ante la vigencia de los resultados por 
promoción vertical en el sistema federal. Se anexan archivos, esperando 
estas se publiquen a la brevedad en las redes sociales oficiales del 
USICAMM y en donde se convoque a los participantes. 

USICAMM UTS/102/2022 Inf. generales USICAMM/
389/2022 

No  No  
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FOLIO F/M/INST DÍAS PREGUNTA  Canalizado  Oficio 
asignado 

TIPO DE 
RESPUESTA 

Oficio de 
respuesta 

Contiene 
anexos 

Datos 
perso
nales 

0801423220
00170 

H  1 1.- deseo conocer ¿Cual es el monto económico y/o En especie otorgado a 
la FEDERACIÓN NACIONAL DE AJEDREZ EN MEXICO AC.? Toda vez que 
en su convocatoria del torneo nacional de ajedrez celebrado del 12 al 17 de 
abril 2022 aparece que ustedes convocan a dicho evento y aparecen sus 
logos como organizadores. Al ser recursos públicos, como mexicano fui 
privado de participar de dichos recursos públicos. siendo discriminado de 
participar de dicho evento por no pertenecer a dicha federación al haber sido 
expulsado injustamente.Violentando adicionalmente mi derecho a practicar 
deporte como lo dicta la constitución. 2.- Deseo conocer cual es la postura 
de sus instituciones de apoyar federaciones que violentan con discriminación 
a ciudadanos mexicanos. violando derechos humanos y de dignidad.3.- Es 
su deber emitir una recomendación a la FENAMAC PARA QUE FIJE SU 
POSTURA ACERCA DE ESTA DISCRIMINACIÓN EJERCIDA EN CONTRA 
DE MI PERSONA. 4.- Se me estan pidiendo 19000 con los cuales no tengo 
como monto para permitirme jugar ajedrez nuevamente. Los derechos no se 
venden ni se negocian. Dado lo anterior algun comentario o recomendación 
que se tenga al Dr. Mario Ramirez Barajas. (presidente de la fenamac) 

Unidad de 
Transparencia 

s/d Incompetencia 
IChDyCF 

s/d Si  Si 

0801423220
00171 

M  5 Se solicita:1.Misión2.Visión vigentes3. Estrategias4.Objetivos y metas de la 
institición que obliga la legislación en materia de Control Interno para 
tomarse en cuenta al determinar los procesos prioritarios. 

Dirección de 
Planeación y 
Evaluación 

UTS/103/2022 Inf. Generales DPE/DPP/1
81/2022. 

No  Si  

0801423220
00172 

s/d  Base de datos del catálogo de TODOS LOS CENTROS DE TRABAJO (CT) 
del subsistema estatal de educación, mismos que aparecen en los talones 
de cheque o recibos de depósito, especificando: 1) # de CT; 2) Zona escolar; 
3) Domicilio incluyendo calle, número, colonia, localidad y el MUNICIPIO en 
donde este se localizan; 4) Teléfono. Le solicito la información en formato de 
datos abiertos (Excel 
 
 
 

Dirección de 
Admnistracion 

UTS/104/2022 Estadistico    
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TOTAL DE SOLCITUDES  DEL  MES 39 
 
CANALIZADAS DE LA SIGUIENTE MANERA      TIPOS DE RESPUESTAS 
 
UNIDAD DE TRANSPARENCIA    19    INFORMES GENERALES    16 
DIREFCCIÓN DE ADMINISTRACIÓN  09    INFORMACIÓN COMPLEMENTARIA 08 
DIRECCIÓN DE PLANEACIÓN Y EVALUACIÓN 04    INCOMPETENCIA   06 
SUBSECRETARIA DE MEDIA SUP. Y SUPERIOR 03    SERVIDORES PUBLICOS   04 
DIRECCIÓN DE EDUCACIÓN BÁSICA   02    INFORMACIÓN PUBLICA   02 
DIRECCIÓN DE INVESTIGACION Y DESARROLLO 01    ESTADISTICO    01 
USICAMM     01    PRESUPUESTAL    01 

FOLIO F/M/INST DÍAS PREGUNTA  Canalizado  Oficio 
asignado 

TIPO DE 
RESPUESTA 

Oficio de 
respuesta 

Contiene 
anexos 

Datos 
perso
nales 

0801423220
00173 

M 6 Solicito la misión, visión, estrategias, objetivos y metas de la institución que 
obliga la legislación en materia de Control Interno y que se TOMARON en 
cuenta cuando determinaron los procesos prioritarios en los ejercicios 2020 
y 2021. En el Seguimiento de Control Interno en las Dependencias y 
Entidades de la Administración Pública Estatal actualizado al 16 de Marzo 
del 2021 esta institución si entregó procesos prioritarios. Para la 
determinación de procesos prioritarios 2020 y 2021 se debieron haber 
tomado en cuenta la misión, visión, objetivos, estrategias y metas de la 
institución. Muchas gracias por su ayuda 

Dirección de 
Planeación y 
Evaluación 

UTS/105/2022 Inf. Generales DPE/196/2
022. 

No Si 

0801423220
00174 

s/d 6 1. Solicito las listas de los Docentes que solicitaron cambio de centro de trabajo del 

nivel de telesecundaria derivados de la convocatoria que actualmente se lleva a cabo. 
subsisten estatal Chihuahua. dichas listas deberán contener NOMBRE COMPLETO 
DE LOS SOLICITANTES, CENTRO DE TRABAJO EN EL QUE SE OSTENTAN 
ACTUALMENTE Y LA ANTIGÜEDAD DOCENTE CON LA QUE CUENTAN A LA 
FECHA DE ESTA SOLICITUD  2. SOLICITO  las listas de los espacios  Docentes 
que seran ofertados a los Docentes que actualmente solicitaron cambio de centro de 
trabajo en el nivel de Telesecundarias subsisten estatal, dichas listas deberán 
contener los siguientes datos. NOMBRE DE LA ESCUELA, UBICACION DE LA 
ESCUELA, MUNICIPIO Y PLOBLADO DE LA ESCUELA, MUNICIPIO AL QUE 
PERTENECE LA ESCUELA, 

Dirección de 
Administración 

UITS/106/202
2 

Servidores 
públicos 

DA/048872
022 

No No 



 
                                                                                                                                                                               Unidad de Transparencia          

 

 
 
 
 
 
 
 


